










Βαθμολογία ερώτησης: 1

Άσκηση 6 !

Δέκα ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής που θα απαντήσετε online. Κάθε ερώτηση έχει μόνο μία
σωστή απάντηση.

Ερώτηση: 1 !

Είναι το σύνολο Ε της εικόνας ομάδα ως προς τον πολλαπλασιασμό των πραγματικών
αριθμών;

Απάντηση Σχόλιο

" Ναι.

(Βαθμολογία: 1)

# Όχι.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 2 !

$ Χαρτοφυλάκιο /  Θεμέλια Άλγεβρας και Γεωμετρίας (Εαρινό εξάμηνο... /  Ασκήσεις /  Προεπισκόπηση

Θεμέλια Άλγεβρας και Γεωμετρίας (Εαρινό εξάμηνο
2022-23) (MATH120)

Ασκήσεις

%&

Προεπισκόπηση ' ( )

*
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

Είναι το σύνολο Ε της εικόνας ομάδα ως προς τον πολλαπλασιασμό των πραγματικών
αριθμών;

Απάντηση Σχόλιο

# Ναι.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι.

(Βαθμολογία: 1)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 3 !

Είναι το σύνολο Ε της εικόνας ομάδα ως προς τον πολλαπλασιασμό πινάκων;

Απάντηση Σχόλιο

" Ναι.

(Βαθμολογία: 1)

# Όχι.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

*
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 4 !

Είναι το σύνολο Ε της εικόνας ομάδα ως προς την πρόσθεση πινάκων;

Απάντηση Σχόλιο

# Ναι.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι.

(Βαθμολογία: 1)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 5 !

Είναι το σύνολο Ε της εικόνας ομάδα ως προς την πράξη που δίνεται δίπλα του;

Απάντηση Σχόλιο

" Ναι.

(Βαθμολογία: 1)

# Όχι.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

*
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 6 !

Το σύνολο

Απάντηση Σχόλιο

# δεν είναι ομάδα.

(Βαθμολογία: 0)

# είναι μη αβελιανή ομάδα.

(Βαθμολογία: 0)

" είναι αβελιανή ομάδα.

(Βαθμολογία: 1)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 7 !

Το σύνολο των διαγώνιων πινάκων ν x ν με πραγματικούς συντελεστές

Απάντηση Σχόλιο

# δεν είναι δακτύλιος.

(Βαθμολογία: 0)

# είναι δακτύλιος χωρίς μονάδα.

(Βαθμολογία: 0)

# είναι μη μεταθετικός δακτύλιος με μονάδα.

(Βαθμολογία: 0)

" είναι μεταθετικός δακτύλιος με μονάδα.

(Βαθμολογία: 1)

*
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

# είναι σώμα.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 8 !

Έστω R ένας μη μεταθετικός δακτύλιος. Μπορεί ένας μη μηδενικός υποδακτύλιος του R να
είναι μεταθετικός;

Απάντηση Σχόλιο

" Ναι.

(Βαθμολογία: 1)

# Όχι.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 9 !

Έστω R ένας μεταθετικός δακτύλιος. Μπορεί ένας μη μηδενικός υποδακτύλιος του R να
είναι μη μεταθετικός;

Απάντηση Σχόλιο

# Ναι.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι.

(Βαθμολογία: 1)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:
*
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 10 !

Έστω R ένας δακτύλιος και a,b,c τρία στοιχεία του R. Αν το a δεν είναι μηδενικό και ab=ac,
ισχύει ότι b=c;

Απάντηση Σχόλιο

# Ναι.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι.

(Βαθμολογία: 1)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Συνολική βαθμολογία: 10
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Άσκηση 5 !

Δέκα ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής που θα απαντήσετε online. Κάθε ερώτηση έχει μόνο μία
σωστή απάντηση.

Ερώτηση: 1 !

Τι από τα παρακάτω ισχύει για την απεικόνιση

Απάντηση Σχόλιο

" Η f δεν ειναι ούτε επί ούτε 1-1.

(Βαθμολογία: 0)

" Η f είναι 1-1 αλλά όχι επί.

(Βαθμολογία: 0)

" Η f είναι επί, αλλά όχι 1-1.

(Βαθμολογία: 0)

# Η f είναι επί και 1-1.

(Βαθμολογία: 1)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

$ Χαρτοφυλάκιο /  Θεμέλια Άλγεβρας και Γεωμετρίας (Εαρινό εξάμηνο... /  Ασκήσεις /  Προεπισκόπηση

Θεμέλια Άλγεβρας και Γεωμετρίας (Εαρινό εξάμηνο
2022-23) (MATH120)

Ασκήσεις

%&

Προεπισκόπηση ' ( )
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 2 !

Τι από τα παρακάτω ισχύει για την απεικόνιση

Απάντηση Σχόλιο

" Η f δεν ειναι ούτε επί ούτε 1-1.

(Βαθμολογία: 0)

# Η f είναι 1-1 αλλά όχι επί.

(Βαθμολογία: 1)

" Η f είναι επί, αλλά όχι 1-1.

(Βαθμολογία: 0)

" Η f είναι επί και 1-1.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 3 !

Τι από τα παρακάτω ισχύει για την απεικόνιση

Απάντηση Σχόλιο

# Η f δεν ειναι ούτε επί ούτε 1-1.

(Βαθμολογία: 1)

" Η f είναι 1-1 αλλά όχι επί.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Η f είναι επί, αλλά όχι 1-1.

(Βαθμολογία: 0)

" Η f είναι επί και 1-1.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 4 !

Έστω f : A → B, g : B → C δύο απεικονίσεις. Αν η σύνθεσή τους δεν είναι επί, τότε τι
μπορούμε να πούμε για τις απεικονίσεις f και g;

Απάντηση Σχόλιο

" Η f δεν είναι επί και η g δεν είναι επί.

(Βαθμολογία: 0)

" Η f δεν είναι επί.

(Βαθμολογία: 0)

" Η g δεν είναι επί.

(Βαθμολογία: 0)

# Αν η f είναι επί, τότε η g δεν είναι επί.

(Βαθμολογία: 1)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 5 !

Έστω
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Απάντηση Σχόλιο

" είναι πράξη και στο Α και στο Β.

(Βαθμολογία: 0)

# είναι πράξη στο Α αλλά όχι στο Β.

(Βαθμολογία: 1)

" είναι πράξη στο Β αλλά όχι στο Α.

(Βαθμολογία: 0)

" δεν είναι πράξη ούτε στο Α ούτε στο Β.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 6 !

Τι είναι η πράξη

Απάντηση Σχόλιο

# Προσεταιριστική, μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 1)

" Προσεταιριστική, μεταθετική, χωρίς ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Προσεταιριστική, μη μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Προσεταιριστική, μη μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Μη προσεταιριστική, μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μη μεταθετική, με ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μη μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 7 !

Τι είναι η πράξη

Απάντηση Σχόλιο

# Προσεταιριστική, μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 1)

" Προσεταιριστική, μεταθετική, χωρίς ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Προσεταιριστική, μη μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Προσεταιριστική, μη μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Μη προσεταιριστική, μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μη μεταθετική, με ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μη μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 8 !

Τι είναι η πράξη

Απάντηση Σχόλιο

" Προσεταιριστική, μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

# Προσεταιριστική, μεταθετική, χωρίς ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 1)

" Προσεταιριστική, μη μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Προσεταιριστική, μη μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Μη προσεταιριστική, μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μη μεταθετική, με ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μη μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 9 !

Τι είναι η πράξη

Απάντηση Σχόλιο

" Προσεταιριστική, μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Προσεταιριστική, μεταθετική, χωρίς ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Προσεταιριστική, μη μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Προσεταιριστική, μη μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Μη προσεταιριστική, μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

# Μη προσεταιριστική, μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 1)

" Μη προσεταιριστική, μη μεταθετική, με ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μη μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 10 !

Έστω D το σύνολο των διαγώνιων πινάκων 2x2 με πραγματικούς συντελεστές. Τι είναι η
πράξη του πολλαπλασιασμού πινάκων στο σύνολο D;

Απάντηση Σχόλιο

# Προσεταιριστική, μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 1)

" Προσεταιριστική, μεταθετική, χωρίς ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Προσεταιριστική, μη μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Προσεταιριστική, μη μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μεταθετική, με ουδέτερο στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Μη προσεταιριστική, μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μη μεταθετική, με ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Μη προσεταιριστική, μη μεταθετική, χωρίς ουδέτερο
στοιχείο.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Συνολική βαθμολογία: 10
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